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Epdtnon 1 (4 wovddeg): Iowde o ypwuatinde aptbude evée nhfipouc duuepotc yedpou Ky, , énov m,
n fetuol axéparol; Iowde o ypowuatinds aptbude tou yedgou Cy, érou n > 3; (C), elvar o xUxhog pe n

xopupéc.) Artiohoyelote.

Andvinon: x(Kmpn) = 2, 36 oe éva Suuepn ypdpo urtdpyouv axuéc uévo yetalt twv 30o ouvéhwy m
XL N XOPUOGY, dpo Ypwuatilen To €va 6UVORO UE EVaL Yp®ua Xat To dAho ue éva devtepo. x(Cp) =2 avn

dptioc xau x(Cy) = 3 av n 1eptttde (Tpogavég ue Slaywptoud Ty V0 TEpTTOoE®Y).

Epdtnomn 2 (7 povddeg): Anodeilte 61t v xdfe Betied axépato n,
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Ardvtnon: Enayoyd oto n. Bdon, n = 1 woyder détt 1 > 2(v/2 — 1). Yrnobéte bt toyler yia k, téte:
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Tou woyUet. ‘Apa toydel xau yio k + 1 dpa xon yio x&be n.

Epdtnon 3 (10 povddes):
o) elvar o (Z, >) uepwd Sratetayuévoe yopog; To dio vy tov (Z, #),
B) Elvon ou uepud dwatetayuévol yopor ({1,2,3,4,5}, ), {1,2,4,8,16}, |) ductuwtd; (Arodellte tic

ATaAVTAGELS GOC)

Arndvinoy:

o) Do va elvan mpémer 1) oyéomn va elvor yepund| tdtalyy, dnhadn avaxhaotind, LETUBUTL] XOL AVTLOUUUETELXY.
O npdtog elvar o deltepog byt (dev toylel T.y. N avaxhaoTXOTNTA).

B) O npdtog dev elvar, dtét ta 2 xar 3 dev €xouv eAdytoTo dve pdyua oto xoeo. O deltepog elvar,

dLoTL 4B LeuydpL otouyeiwy €xel EAAYLOTO AV QpaYUa XAl UEYLOTO XUTL PdYU 6TO YGHEO.

Epdtnom 4 (5 povddes): 'Eotw G ouvextinde xar eninedoc ypdopog ue 8 xopugéc Bauol 4 1 xdbe

uta. Iléoec neproyée opiler ula eninedyn avanapdotaoy touv G

Andvinon: O G éyer 4-8/2 = 16 axuéc. Ané tino Euler o aptbude tov enpaveldy elvon r = e+2—v =
16+2-8=10



Epdtnon 5 (6 povddes): 'Eoto m fetinde axeparog ue m > 1. Elvaw v oyéon:
R ={(a,b)|a =b(modm)}

oyéon ooduvauiag ; Anodellte tnv andvinon cog (divetar: a = b(modm) avv m dwupel 10 @ — b).

Andvtnon: Elva oyéorn tooduvaulag Siote: elvar avaxhaotin agol a —a = 0|m dpa a = b(modm).

Eivar ouguetpu| Suétt av o a — b Suanpeitan ue tov m, té1e xat o b — a Swopeiton ue tov m. Eivaw téhog xat
2z 7 ! 7 2. ’ z 7,

uetaBotixr, StbTL av m Stonpel Toug @ — b oL b — ¢, Téte Undpyouv axépatol x, A TéToloL WOTE a — b = xm

xat b — ¢ = Am. IlpocOétwvtac xatd uéhn Beloxw étv a — ¢ = (x + A)m dpa m dwoupel Tov a — c.

Epdtnom 6 (8 wovddec): Mnopolv va undplouv cuvapthioels f xat g and toug Betxols axépaloug
6TOUC TPAYHATIXOUS YL Ti¢ oroles f(n) dev elvan O(g(n)) xow Tavtdypova g(n) dev etvar O(f(n)); Arodeilte

NV ANAVINOeY GoC.

Andvinom: Ioylel v napddetypa ndpte Tic mo xdto cuvapthoes: f(n) =n av n neptttée xar 1 av n

dptroc, g(n) =1 av n 1eptttdc XoL n oy n PTLOC.

Epdtnon 7 (6 wovddes): 'Evac duuepic ypdpog ue teptttd aptBud xopupdy éyel xixhoua Hamilton

i 6yt ; Anodel&te Ty andviner cac.

Andvinon: 'Eotw G(V, E) dwepic Ypdgoc ue V = V1UVs. 'Eotw o G €yel neptttéd aptiuo x6ufov. Ay
o G elye xhhowua Hamilton, t6te to xUxhwua autd Ou elye ) poppy| a1, by, az,b2, -+, ag, by, a1 , 6mou ta
a; € Vi xau b; € Vo. To mhffog Ty dta@opeTindy x0uPwy Tou o Tdve xuxhduoatog elval detiog aptiudg
(éxouue 2k dragopetixolc xoufouc), 6unc o G and undbeor éyet teptttd aptbud xouPwy, dea dtono. Apa

dev €yet xxiowua Hamilton.

Epétnon 8 (10 povddes): Kataypddte ta ototyela Twv ouvéimy:
o) Ap = {{0,1}* — {t}|¢ € {0,1}?}
B) AH = {{0,1}2 — {t}|t € {0,1}2,¢ éyet 0 TOND évat 0}

({0, 1}* elvar to o¥voro ye oToiyela ané to xupteciavéd ywéuevo: {0,1} x {0,1} x ---{0,1}, k wopéc)

Andvtnon:
o) A5={{(0,0),(0,1),(1,0)},{(0,0),(0,1),(1,1) },{(0,0),(1,0),(1,1) },{(0,1),(1,0),(1, 1)} }
B) AF={{(0,0),(1,0),(1,1)},{(0,0),(0,1),(1,1)},{(0,0),(0,1),(1,0)}}

Epdtnon 9 (4 povddeg): Iowég o suvieheotric tou 22y'3 670 avdntuyua (27 — 3y) ;

12

25
Ardvinon: < > 212(-3)13,

Epétnon 10 (10 povddeg): Adote v a, =3a, 1 —3an o+ ay, s+ 1avay=2,a; =4, ag =8.

Andvinon: H Mo e yopaxtnetotixic e opovevols elvat = 1 (tpunhy plla), dpa 1 opoyevic Ou

EYEL TN UOPOT| aq(lh) = (A + Bn + Cn?) - 1" Tw ) Mon tng pepuefc emelds) o otabepde dpog eivar Trg



uopehic: F(s) = (0+1)-1" =1, t0 s tooltat ye povdda, mou elvar pila e YUpaxTneLo TS TS 0UOYEVOUC
ue molhamidtnta 3. T autd to Abyo, and To Bedpnua, n uepxh) Oo €yel T LopEn aq(lp) =n3.D-1"
Avtuxabiotdvrag Ty a) oty expodvnon Beloxovue D = 1/6. Apa a,, = al) 1o = A+Bn+Cn’+n3/6.

Me yprion apyixdv cuvlnxdy naipvovue A =2, B =4/3,C = 1/2, dpa a,, = 2 + 4n/3 +n?/2 + n3/6.



